



В Канаше завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, обвиняемого в изнасиловании малолетней

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя города Канаша, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетней). По версии следствия, вечером 14 августа 2014 года в заброшенном дачном домике в одном из коллективных садов, расположенных на окраине города Канаша, обвиняемый изнасиловал 13-летнюю ранее знакомую девочку, которую привел туда под предлогом прогуляться. Отец потерпевшей в поисках дочери, поскольку ее долго не было дома, нашел ее там и попытался задержать подростка, однако тому удалось сбежать с места преступления. Тем не менее вскоре он был задержан сотрудниками правоохранительных органов. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующем направлении в Верховный Суд Чувашской Республики для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/691784>